

公园里的哆啦A梦 翠林蓝湾小学四(2)班 孟美萱



水果写生 雷锋小学教育集团二(5)班 王艺冰



小龙女 湖光小学六(3)班 张杨一凡



级化 湖光小学三(一)班 韩程真

游二郎山

公明路小学四(4)班 周庭栋

元旦那天,爸爸宣布了一个令人兴奋的消息:他要带我们去舞钢二郎山景区游玩。我和姐姐欣喜若狂,高兴得跳了起来。

我们驱车抵达二郎山的山门前,一块牌子上赫然写着二郎山3个大字。买了门票后,我们把车开进了停车场,我和姐姐追不及待地下车。

体验越野摩托车是该景区的一个特色。爸爸驾驶一辆越野摩托车载着姐姐。景区工作人员带我乘坐另外一辆摩托车。我率先冲了出去,爸爸和姐姐紧随其后。我们突然拐进了一条小道,景区工作人员告诉我:"这是上山的小道。"小道崎岖不平,颠簸得我胃里翻江倒海。我瞥记不平,一悬崖,另一边是深不见底的生命成的护栏。我紧紧抓住扶手,心像只小兔一样呼呼直跳。突然,前面出现了一个牌子,上面写着"越野摩托车赛道"。我心中暗暗感觉不妙,往四周

一看,这下完了,两边成了由石头形成的悬崖。我的心脏几乎停止跳动,闭上眼睛不敢睁开。没过多长时间,突然,路变得平坦了,我缓缓睁开眼睛。这才发现我们已经在下山的路上了,而且回到了大路上……终于安全下山了,脚踏实地的感觉真好。

随后,爸爸、妈妈、姐姐和我一起踏上了爬山之旅。一路前行,石阶两旁是被修剪成各种动物造型的绿树,形态各异,有小鸟、恐龙、狮子、孔雀等,妙趣横生。我忍不住瞪大眼睛,仔细观察这些艺术品。

穿过这些艺术品,就是蜿蜒曲折的山梯,山梯非常陡。我一会儿奋力攀爬,一会儿紧握铁链前进,甚至学着狗的样子四肢并用。虽然非常累,但我还是像个猴子一样,在山间跳跃、穿梭,尽情享受着爬山的乐趣。

一天的时间过得飞快,我心中暗自 期待着下次再来体验爬山的乐趣。

(指导老师:贾向月)



翠林蓝湾小学五(2)班 闫家卉

北方的夏天,雷阵雨总是来去匆匆。

上午, 骄阳似火, 把大地晒得发烫, 无风的时候, 人不动, 只呼吸就能汗流浃背。一过晌午, 乌云悄无声息地从四处涌来, 很快遮住了阳光, 天色顿时暗淡下来。

突然,天空一亮,一道闪电犹如 匕首划破厚实的云层,随即,震耳 欲聋的雷声接踵而至。狂风也刮起 来了,吹得枝摇叶落,行人赶紧护 住衣襟,纷纷加快脚步,找寻遮挡 处。

空中,淅淅沥沥的雨点陆续落下,暴雨即将到来!果然,"哗"的一声,仿佛预先安排好的一样,豆大的

雨点犹如千军万马从天而降,落在屋顶,击中树叶,打到伞上,又四溅开来,伴随着电闪雷鸣,雨越下越大,雨线交织,形成片片雨帘。车辆纷纷开启了防雾灯,雨刷摆得飞快……路上的行人更惨,撑伞几乎没用,雨沿着伞面汇成数道水流,飞流直下,冲到地面,把伞下的行人团团困住。水花混着尘土,最后弹到行人身上,很快湿了衣服、脏了鞋袜。

猛然间,暴雨戛然而止,乌云、闪电、雷声同时消失了,仿佛从未来过。阳光重新普照大地,城市恢复了车水马龙的喧嚣,只有那些被打落的花叶,淋湿的衣裳,诉说着雷阵雨曾经的肆虐。

那次玩得真高兴

公明路小学三(1)班 杜疆涛

生活中有很多游戏能让我们身心愉悦。那次和朋友打雪仗让我很高兴,至今难以忘怀。

上个星期六早晨,我起床后打了一个大哈欠,往窗外一看,整个小区都被白雪覆盖,像是一个银色的世界。我高兴得手舞足蹈,慌慌张张地吃了早饭,就迫不及待地下楼去玩雪了。

我在楼下正好遇到我的好朋友, 开。 我们两个就玩起了打雪仗。我先向 回 "敌人"扔去了一个雪球,他赶忙躲 了冬日 闪,可还是被我打中了。正在我得意 虑。那 的时候,他突然扔来一个雪球,我还 雪仗!

没反应过来,一个雪球就打到了我的脸上。虽然我被打中了,但这并没有影响我们的友谊和快乐。我们继续在这银装素裹的世界里嬉戏,享受着这难得的冬日欢乐时光。

就这样,我们你追我赶,小区里不时响起我们的欢声笑语。时间过得可真快,不知不觉就到了吃午饭的时间了,我们只好依依不舍地离开。

回首那天打雪仗,我们尽情享受了冬日的乐趣,体验了童年的无忧无虑。那次玩得很高兴,真期待下次打雪仗! (指导老师:关文菲)

美丽的白龟湖湿地公园

翠林蓝湾小学三(3)班 虎江玥

在我家乡平顶山有一个四季景色迷 人的地方,叫白龟湖。

春天,树木抽出了新枝条,长出了绿油油的叶子,柳树跳着舞,白龟湖在树下欢唱,小草、小花从地下探出脑袋,四处张望着,湖上那层薄薄的冰融化了。

夏天,树木长得葱葱茏茏,阳光照射在湖面上,波光粼粼。我不禁想起了宋朝苏轼写的《饮湖上初晴后雨》中的那句"水光潋滟晴方好"。荷花塘里有粉色的荷花,还带着一股淡雅的清香。

秋天,落叶有的落在湖面上,倒像个小

船;有的调皮地落在树上,像一只只飞舞的 黄蝴蝶一样。湖面上还有野鸭在游泳。

冬天,红嘴鸥来了,在湖面上空自由 自在地飞翔。天气冷后湖面就结冰了。

这就是我家乡的白龟湖,欢迎大家 来白龟湖游玩,我给你们做向导!



白菜

雷锋小学教育集团五(7)班 杨晨旭 指导老师:汪东枝



江南

湖光小学一(2)班 李春旖

江南是一首诗, 江南是一首歌, 江南是一幅美丽的画。 我用毛笔 几笔就能画出江南的模样, 先画莲叶何田田, 再画鱼戏莲叶间, 这幅画真是太美啦, 美到结尾要用感叹号! (指导老师:庞慧丹)

爬长城

翠林蓝湾小学三(3)班 王艺潼

今天,我们一家去爬长

早晨,我们乘坐公交专线到达山脚下,往山上望去,长城依山势而建,在崇山峻岭中蜿蜒起伏,非常壮观。我们一家信心十足地爬长城,只见墙上布满垛口、射击口和瞭望台,每走一段路程,就会看见一个烽火台。爸爸和妹妹爬上第二个烽火台就走不动了,而我下定决心要见到好汉碑,所以鼓励妈妈和我一起坚持。

接下来的一段路程更为 陡峭,我和妈妈手扶栏杆,一 步一步小心翼翼地走着,生 怕一不留神摔倒在地。终 于,我和妈妈爬上了第三个 烽火台,这时,妈妈说:"潼 潼,我们不爬了好不好?"我 说:"很快就到好汉碑了,如 果不爬了,那不等于前功尽 弃了吗?妈妈,加油!我们 一定要坚持卜去。"就这样, 我们踏上了最后的路程。这 一段路最不好走,有的坡几 乎垂直了,不一会儿我的腿 又酸又疼;有的台阶比我的 膝盖还高,只有四肢并用才 能爬上去。经过一番努力, 我和妈妈终于到达好汉碑, 看到毛泽东题写的"不到长 城非好汉"的那一刻,瞬间觉 得所有的努力都值得。

通过这次爬长城,我明白了一个道理——坚持就是 胜利。(指导老师:史晓萌)